

# 天津师范大学自强之星

——体育科学学院 王子园

天行健，君子以自强不息；地势坤，君子以厚德载物。我叫王子园，来自体育科学学院体育教育专业 1601 班。

## 一、知困，然而能自强

1998 年 6 月 26 日，我出生在河北省晋州市赵兰庄村一个普通的农村家庭。家庭的经济来源主要以务农和打零工为主，因为条件不好，我从小就与父母共同挑起家庭的重担。现如今，父母年岁已高，因常年过度劳累，身体状况急剧下降，不能从事繁重的体力劳动。生活的艰辛没有湮灭我读书的志向，家庭的贫困只能磨练我坚韧、朴实的性格。我深深懂得父母的辛劳是为了给我创造更好的条件，我只有好好的学习，勤奋的努力，才是回报父母的正确方式。在自己的努力下，我怀揣着梦想，带着父母的寄托，成功考入梦开始的地方——天津师范大学，成为一名光荣的大学生。

## 二、自强自立、拼搏进取

在校期间，我始终坚信自己的信念，认真履责，争做一名优秀的新时代大学生。两年来，在积极参加校院两级学生活动和志愿服务的同时，不曾忘记学习是学生的天职，成绩在班级里一直名列前茅。我曾荣获特等奖学金 2 次，国家励志奖学金 2 次；荣获校级三好学生、校级优秀团员等荣誉称号；一次性通过全国计算机二级考试、大学英语四级考试、普通话水平测试、健美操等级考试、篮球裁判员考试等。

为了减轻家庭负担，增长社会阅历，更好地充实和锻炼自己，我积极主动的参加各类的校内外实践活动。自入学以来，一直坚持利用

课余时间参与各种兼职，在赚取学费和生活费用的同时，磨练自己的意志，使自己不断的成熟。两年多来，我做过超市促销员、辅导老师、火锅店服务员和学院勤工助学等工作，辛勤的努力与付出，换来的是自己的成熟和足够的坚强。

在做好兼职工作之余，我积极的加入了我校择业协会，在指导教师、学长学姐的带领下，与择业协会的同学们一起组织了多次企业宣讲、技能提高、就业分析、模拟创业等就业类主题实践活动。在锻炼自己组织能力的同时，帮助更多的同学树立正确的就业观念，提高就业技能。经过校内外实践的锤炼，当年的小姑娘也已经变成了能够自食其力、自立自强，有梦想，敢打敢拼的硬汉子。

### **三、学会感恩、奋力前行**

天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身，行拂乱其所为。经过两年来的历练，如今的我，已经成为校择业协会人力资源部的部长和体育科学学院勤工助学带队负责人，已经是一名有理想、有抱负的学生干部。在接下来的时间里，我想通过自己的努力，能够帮助到像我一样的贫困学子。向他们分享我的故事，通过自己的努力帮助他们脱离迷茫，懂得如何知困而自强，沿着自己的梦想扬帆起航。不忘初心，方得始终。我深知，自己的成长与老师、同学们的关心和帮助是分不开的。在今后的日子，我将带着一颗感恩的心，奋力前行。